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Уже вчетверте в нашому ВНЗ проводиться передріздвяне благодійне дійство, учасниками 
якого традиційно виступають студенти філологічного факультету на чолі з асистентом кафедри 

загальної та соціальної педагогіки І.Ф.Лизун, асистентом кафедри англійської філології О.П.Цьмух 
та старшим викладачем цієї ж кафедри О.В.Сафіюк.

Активними учасниками нинішнього дійства стали учні Кременецької 
школи-інтернату. Керівник делегації гостей – вчитель німецької мови 
О.Л.Шеремета.

Основну частину святкової 
програми взяли на себе наші студен-
ти. У їх виконанні звучали колективні 
колядки англійською та німецькою 
мовами: ”Joy to the World“ (всі учас-
ники); ” Let It Snow“, ” Jingle Bells“ 
(11-А), ”Angels We Have Heard on 
High“ і”Santa Claus Got Stuck in My 
Chimney“ (21-А), ” For Christmas this 
year“, ” Rocking around the Christmas 
Tree “ – (41-А), ” Deck the Halls with 
Boughs of Holly“, ”Magic Moments“ – (31-А); ”Maria durch ein 
Dornwald ging“ і ” Zu Bethlehem geboren“ – (11-Н), ”Lasst uns 
froh und munter sein“, ”Joseph lieber, Joseph mein“ – (31-Н), 

”Jingle Bell Rock“, ”We Wish You a Merry Christmas“ – (41-Н), ”O du fröhliche“– (21-Н). 
Не обійшлося свято і без улюблених українських колядок ”У Вифлеємі Син Божий наро-

дився “, ”Нова радість стала (повстанська)“ і ” Святий Миколай“, якими порадували студенти 11-У 

групи, ”Спи, Ісусе, спи“ (21-Н). 
До старших колег приєдналися гості-школярі, котрі продемонстрували не лише традиційні 

українські колядки, а й вірші та пісні різдвяної тематики німецькою мовою.
Перепліталися святкові номери і виступами окремих 

солістів. Ірина Лешо (31-а) подарувала пісню ”Auld Lang 
Syne“, Лариса Кравчук (11-А) – ”Have Yourself a Merry Little 
Christmas“, Віталій Кулик (21-А) – ” White Christmas“, а Га-
лина Ковальчук зі своєю 31-А групою виконала ”All I Want for 
Christmas is You“. 

Продовжили їх різдвяні дуети І.Ф.Лизун – Ганна Нечипо-
рук з 11-Н (”What child 
is this“ англійською та 
українською мовами), 
Віталій Кулик (21-А) 
і Максим Шимшель 
(51-А) – ”God Rest 
Ye Merry, Gentlemen“, Максим Шимшель (51-А) та Ірина 
Лешо (31-А) – ” Last Christmas “, а також тріо викладачів 
І.Лизун, О.Цьмух, О.Сафіюк (”Народився Бог на санях“).

Завершились виступи спільною колядою ”Silent 
Night, Holy Night“.

Протягом святкового дійства гості (знову-таки 
традиційно) долучилися до благодійної передріздвяної акції. За продаж власноруч приготовлено-
го глінтвейну та випічки зібрали 1861 гривню.  Більшу частину коштів віддали на лікування поране-
ного воїна АТО Карпця Руслана (його сестра Ніна – студентка першого курсу філологічного 
факультету). На решту грошей купили подарунки дітям-сиротам Кременецького дитячого 
санаторію. 

Стало доброю традицією щорічно прово-
дити змагання між веселими та кмітливими студен-
тами нашого закладу. Та цього року в районному 
Будинку культури відбувся благодійний КВК, при-
свячений всім тим, хто захищає наше життя і бо-
реться за вільну й незалежну Україну. 

Отож представимо учасників: команда «Не-
формат» природничо-технологічного факульте-
ту спеціальності «Технологічна освіта», команда 
«Шок» природничо-технологічного факультету 
спеціальності «Біологія», команда «4 богатирі» 
філологічного факультету, команда «Мачо» 
педагогічного факультету, команда «7.40» мистецького факультету.

Членами журі КВН-у були  молоді  викладачі Є.В.Найчук, О.В.Сафіюк, Г.В.Кедрич, 
О.І.Запорожець, Т.М.Нікіфорчук.

Тема першого конкурсу-візитки – «Ми сту-
денти», де найяскравіше представила себе команда 
«Мачо» . Другий тур  гри – конкурс «Біатлон».  Пра-
вила його наступні: кожна команда зачитує по колу 2 
жарти на тему «Кременець – студентське містечко». 
Команда «4 Богатирі» весело та яскраво розкрила цю 
тему. Третій, останній конкурс – «Домашнє завдан-
ня». А тема його звучить так: «Мамо, тату, – я сту-
дент!». Команда «Шок» у цьому конкурсі в букваль-
ному значенні шокувала всіх оточуючих.

А поки 
члени журі 

вирішували, кому надати Кубок першості, волонтерсь-
кий загін збирав кошти в залі, а на сцені виступали 
дівчата з 41-СП групи, які показували гарячі танці джаст-
фанк і хіп-хоп. Зал був переповнений, і всі глядачі з 
нетерпінням чекали, хто ж отримає перемогу…

Отож, за підсумком журі, п’ятими стали гравці 
«Неформату», четвертими – « 4 Богатирі», третє місце 
– у команди «7- 40», на другу позицію піднялися учас-
ники «Шоку», а найсильнішими виявилася команда 
«Мачо». Переможці змагань веселих ерудитів отримали солодощі та призи від спонсорів, якими 
виступили представники Центру вільного часу «Панорама», диско-бару «Ель-койот», магазину 
«Лайф», студентська профспілка КОГПА ім. Тараса Шевченка,  районний Будинок культури.

Ці змагання КВК були і традиційними, і благодійними: виручені кошти у сумі 6362 грн 
пішли на закупівлю біноклів для українських солдат, що воюють на Сході нашої країни. 

За сприяння тернопільського волонтера Сергія Сарабуна та волонтерки з Почаєва Тетяни 
Капінос біноклі привезені до нашого ВНЗ, у присутності ректора, професора А.М.Ломаковича 
та проректора з виховної роботи М.В.Сиротюка «провірені» студентськими активістами і 
відправлені воїнам, які їх замовляли.

  Асистент кафедри гри на музичних 
інструментах та хореографії Ольга Вальчук 
від себе особисто і від імені свого сина, 

випускника нашого інституту Вальчука 
Андрія, щиро дякує викладачам циклової 
комісії музичних дисциплін педагогічного 
коледжу за фінансову допомогу, яку вони 
надали Андрію, котрий перебуває у складі 
добровольчого батальйону ”Збруч“ на 
Південному Сході України. 
     Ми приєднуємося до слів молитви 
українських матерів. Хай Господь почує 
їх, допоможе здолати жорстокого ворога 
і повернути воїнів додому. 

Анна Крижна, власкор  “Замку”

Ліна ВЕРЕСЕНЬ

                   Ти один з багатьох, 
Хто нелегкий цей вибір зробив.

Ти один з багатьох, 
Хто байдужість у серці убив.

Ти один з багатьох, 
Хто смертельні страхи поборов.

Ти один з багатьох, 
В кого справжня синівська любов

До землі, по якій
Перший крок несміливий ступив,

До землі, на якій
Вперше вірив і вперше любив,

Де матусі слова,
Як найбільшу святиню, беріг…

Повертайся живим
На свій рідний батьківський поріг.

Повертайся живим, 
Як лелека у край ясенів.

Повертайся живим, 
Бо й тобі ще ростити синів.

Повертайся живим – 
Ради тих, що пішли назавжди…

Повертайся живим!
Хай Господь вбереже від біди…

КОЛЯДА НА БЛАГО ДИТИНИ ВЕСЕЛI ТА КМIТЛИВI – ДЛЯ АРМIЇ

ПОДЯКА ПОВЕРТАЙСЯ ЖИВИМ!


